JIABOPATOPHAS PABOTA Ne2

«METO/ PEI'YJSIPU3ALIMU PEIIEHUS CUCTEM
JINHEWUHBIX YPABHEHUIN»

3aganue K J1abopaTopHoii padore
Jlana cucrtema Az = u, B KOTOpOM BMECTO MaTpuilbl A W BEKTOpa
U W3BECTHBHI NMPUOMIKEHHAs MaTpuia A M NMpHOIMKEHHBIH BEKTOp il
VYka3ars h 1 § B olleHKax ||A — /T”l <huwu ||lu-1ll; <6.
[Tycte z% — BEeKTOp, MUHUMHU3HMPYIOIIHKA (PyHKIIHOHAT THXOHOBA
M%[z @, A|. Buibpats a = a(d), rne A=hq+8, q > [12°| (z° -
HOPMaJIbHOE peIICHHE) TaK, 4ToObl cymiecTBoBan limp_z%® (t.e.,

ato6bl z*®) 610 perynspuzoBanHbM pentenueM). Haiitu z4@) ns 8-

10 yosiBaronux 3nauenuii A. Beroop a(A) o6ocHOBATS.

Bapuanrt 1
1/3 1/3 -1/3 1/3 1/3
A= |-1/3-1/3 1/3 -1/3 0 I VE
1 1 -1 1 17 0
1 -1 1 o -1 —1
[IpHHSTE: %z 0,33..3, n=715, npu >Tom %—0,33...3 <4-
n n

10—(n+1).



Bapuanr 2

2/31/3 0 0 1 2 1
1 0 1 1 -1 1 /—1\
12 1 -11 1 1 B
A=l'3 1 o0 2 0 2| =] 4|
1 1 -11 1 2 \2/3/
1 -1 1 -1 1 -1 1
Hpunsrs: - ~ 0,33 ...3, =~ 0,66...6, n = 8,15, npn >Tom
n n
§—0,33...3 < 4-10-(+1D) 3—0,66...6 < 7-10-@+D),
n n
Bapuanr 3
/1 1/2 1/3 1/4 1/5 /1/3\
2 1 2/31/22/5 1/4
A=[33/2 1 3/43/5 | u=|1/5]
IEEREVEN
21 1 1 1 3
HQHHHTB:§z0,33 .3, §z0,66...6,, %z0,166...6 n =715
n n n
HpHC—)TOM
%—0,33...3 < 4-10~@+D), 2—0,66...6 < 7-10~(M+D).
n n

< 7-10"(+D)

1_0,166..6
6 N——

n




Bapuanr 4

/1 2 =2 1 2 \ /0,2\
1 2 =2 2 2 0,4
1 0 | u=| 25 |.
2-11 1 -1 —4,2
\1 1 2 -1 1 / \—2,8/
[IpuOMMKEHHO W3BECTHBI: A3 = —2+ 0, Au3=1—96, ass =1+ 6,

u, =04+68,0<8<105.

Bapuanr 5
-1 2 1 2 0
q- 1 —2-1-2 1
=1 2 2 1) u=1_2/
3 -2 1 2 4

[IpuOAMKEHHO WM3BECTHBI. A1, = 2+ 0, A33 =2 —0, Q4 =2+,

u,=1+68,0<8<3-107°,

Bapuanr 6

12 -2 2 -2 2 /1/3\
/2—11—11—1\ |1{3|

131 -11 -1 1 _

4=142 Z22 22 | “Sl -3
\24—44—4 4/ \_1/3/
11 1 1 1 1 ~1/3

[IpUHSATH: %z0,33...3, n=715, nmpu stom |-—0,33..3| <4




Bapuanr 7

4= (ay) ay=52 Lj=1Lmn,
u= (u]) == jfdl)]’ j=1Ln, n="7.

JlpoOu OKpYIJIATE, OCTABIISS IIECTh JECATUYHBIX 3HaKoB (§ = 107°).

Bapuaunr 8

/6543 1\ /1\

543 2 0 1

A=]432 1 0—1|, u=| 1 [
321 0 —1 -2 1
\210—1—2—3/ \2/

[IpuOAMKEHHO M3BECTHBI: Qg4 =3+ 0, azs =90, agg=-3+9,

u; =1+68,0<68 <1075,

Bapuant 9
/3 2 1/3 0 0 \ /1/3\
2 1/3 0 0 0 0
A=|1 o 0 0 0 | u=| 0 |
-1 -2 -3 —4 -5 —-1/3
1 2 3 4 5 1
[IpUHSATH: %z0,33...3, n = 8,15, npu stom |-—0,33..3| <4

10—(n+1).



Bapuant 10

i) )
.

[IpuOAMKEHHO M3BeCTHBI: A, =1+ 6, as3=1-—08, us =244,

0<85<2-107°.

Bapuanr 11

22 -1 1 1/3
44 -2 2 —1/3
A=133-11 : u=\| 1/3 |.
w215 08
22 1 -1 1/3
[IpUHSATH: §z0,33...3, n =715, npu sToM %—0,33...3 < 4-
n n

10—(n+1)
Bapuanr 12
2 2 2
_ |2 2 _ | 2
A= 59 ) u=\_|
2 2 2

[IpuOAMKEHHO W3BECTHBI. A1 = 2 —0, Ay, =2+ 6, az, =2+ 96,

a42=2+5, u1=2+5,0<5S310_4




Bapuant 13

33333 2
A=(22222)| =1 1 |
11111 —1

[IpuOaMKEHHO W3BECTHBI: a4 =3 — 0, a;5=3+6, az;; =1+,

a35=1_5, u2=1+6,0<6S10_4

Bapuant 14

(—11 —1 (2

1 -1 1 2

A=|-1 1 -1 |, u=1,2

1 -1 1 2

\ 1 1 O \2
[IpuOAMKEHHO WM3BECTHHI. @4, = 1+4+6, az;3=-—14+968, as;3 =4,

u1=u2=2+6,0<5S210_4

Bapuant 15

1/3
(_1/3).
1/3
2

[lpunsare: - = 0,33...3, == 0,66 ...6, n = 8,15, npu rTom

3 ~—— 3
n

11 1 -1 -1
A=<11 1 1 1)

222/3 0 0

=

n

Z_0,66..6
3 N——

n

< 4-10"(m+D) < 710"+,

1_0,33..3
3 N——

n




Bapuant 16

1 2 3
(2 2 (6
A=10 2)  v=| =3
2 -2 6

[IpuOamXeHHO W3BeCTHB: a4 =1+38, w3 =3 -6, u,=6+94,

0<86<107°.

Bapuant 17
—2-101 2 2
(-1 0 1 2 3 _ |2
A=lo 1 234 ) *=|2)
1 2 345 2
[IpuOAMKEHHO M3BECTHBI. Oy = O, Gy =3+08, a4 =1-—9,

U, =uz3=2+6, 0<§<3-107%
Conepxanue oTyera
OTuer AOJKEH COJepKaTh TUTYJbHBIM JIUCT, HOMEpP BapHUAHTA,
KpAaTKO€ OIKMCAHUE TMPUMEHSEMOTO METOJAa  pEerysipuzaluu U

MOIIaroBbIM AJITOPUTM BBITIOJIHCHUS 3aJaHUA.

PesynbTaThl pemieHus 3amadd  ciaeayeT oQGOpMUTh B BHUJE

cieayromei TabIuIb:




Zl — e
[TpubnukeHHOEe HOpPMajbHOE peleHue z° = \ (mocnenHuit

CTO0€IT TAOJIHIIHI).
OO0s3aTeIbHO HANMYHE BBIBOJOB IO IIpojciaHHON pabore. B

CJIy4ac€ HCCBOCBPCMCHHOI'O BBIIIOJIHCHUSA 3a/[aHUA K OTUHCTY IMPUIaracTcCsa

USB nocuTensb ¢ BEINOJIHEHHBIM 32 IaHUEM.




